MonHukonoBa, MeTtpaHka A.

From: Boroera, lOnus K.

Sent: 05.09.2019 10:58

To: MonHukonosa, MeTpaHka A.

Cc: AnekcaHgpos, MnameH I.; MapuHosa, Munena T.

Subject: FW: UHdopmaumoHHo cboblyenmne ot AEL| Kosnopayii/41827

AEL| ®-5168 / 05.09.2019r.

From: lNonHukonosa, MeTtpaHka A.

Sent: Thursday, September 5, 2019 10:45 AM

To: commercial

Subject: FW: WHdopmaumoHHo cbobuenue ot AELL Koznoayii/41827

AMEKC Bb/ITAPUA EOOL

From: officec@amex-lab.bg [mailto:office@amex-lab.bq]

Sent: Thursday, September 5, 2019 9:26 AM

«0: lNonHukonosa, MetpaHka A.

Subject: RE: NHdopMaunoHHo cboblueHune oT AEL| Koanoayii/41827

3ppaseitte r-xa MNonHukonosa,

Mons paiite noseye uHGOpMaLmsa OTHOCHO, 5,6RL71+74502,04, ToBa NpoOAYyKTOBUTE HOMepa Ha KnanaHute nu ca
unu Bawa BbTpelwHa HOMeHKAaTypa.

C YBaxeHue,

MaHaioT NaHaltoTos!

From: MonHuKkonosa, MeTpaHKa A. <papopnikolova@npp.bg>
Sent: Monday, September 2, 2019 2:58 PM

To: 'office@amex-lab.bg' <office @amex-lab.bg>

Subject: MHpopmaLmoHHO cbobleHue ot AEL, Kosnopyii/41827

YBarkaemu gamu 1 rocnopaa,

»AEL, Koznoayi” EAJl yBeJoMABa BCUMKU 3aMHTEPECOBAHN NNLA, Y€ BbB BPb3Ka C NOAroToBKAaTa 3a Bb3naraHe Ha
obLiecTBeHa Nnopbyka M onpeaensHe Ha NPOrHO3Ha CTOMHOCT, Ha OCHOBaHWUe Ha un. 44 ot 300 YAb/XKaBa CpoKa 3a
HabupaHe Ha WHAMKaTMBHM npeanoXeHua po 11.09.2019r. 3a »[OCTaBKa Ha pemMOHTEH KOMMIEKT 3a
NHEBMOperyaupawm knanaim 5,6RL71+74502,04 ot ¢pupma FISHER SCIENTIFIC GMBH”, npu ycnoeusTa, nocoyeHm s
nybavKyBaHaTa B Npo¢una Ha Kynysaua nokaHa 3a nasapHu KoHcynTauuu Ne 41827 Ha appec: www.kznpp.org /
AxtyanHo / O6uiectBeHn nopbuku / MasapHu KoHcyaTauum / 41827
http://www.kznpp.org/index.php?lang=bg&p=actuality&pl=communally orders&id=4518

MeTpaHka MonHukonosa
Cneunanuct “"MapkeTuHr"
YnpasneHue "Tbproscko"
"AELl Kosnomyi" EAJ
Ten.0973/72486



bakc:0973/76027



